

Полицейскими Сарапула задержана подозреваемая в мошенничествах в отношении пенсионеров

Сотрудниками отделения полиции «Южное» в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий была установлена подозреваемая в совершении мошенничества в отношении пенсионерки. Ею оказалась 38-летняя жительница Республики Татарстан. В текущем году женщина освободилась из мест лишения свободы, где отбывала наказание за совершение аналогичного преступления.

В вечернее время подозреваемая постучала в дверь пожилой жительницы г. Сарапула с просьбой переночевать. Женщина согласилась. В ходе беседы гостя сообщила пенсионерке, что на ней порча. Для проведения «обряда очищения» необходимы были личные вещи и золотые украшения. Забрав имущество, гостя скрылась. В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий полицейскими было установлено, что золото злоумышленница сдала в ломбард. По отпечаткам пальцев ее личность была установлена. По факту мошенничества возбуждено уголовное дело, задержанная водворена в изолятор временного содержания.

Кроме того, полицейскими установлена причастность задержанной к совершению аналогичного преступления на территории г. Нижнекамска.

Межмуниципальный отдел МВД России «Сарапульский» призывает всех жителей города и района быть бдительными. Не поддавайтесь на уловки мошенников.

Предупредите своих пожилых родственников о необходимости соблюдать меры безопасности: не пускать посторонних лиц в квартиру, не разговаривать с посторонними лицами на улице, ни под каким предлогом не передавайте денежные средства и ценные вещи незнакомым людям, чтобы они не обещали.

Обо всех попытках «снятия порчи» незамедлительно сообщайте в полицию по телефону 02, с сотовых операторов 022.

Инспектор направления по связям со СМИ